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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avaa kokouksen klo 9.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen avasi kokouksen klo 9.03.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla oli
nuorisovaltuutettujen lisäksi:

Niina Jormakka
Jesse Laakso
Santeri Lohi
Susanna Kuusinen
Atte Kunnari
Tilda Hämäläinen
Hakija vapaalta paikalta
Lila Heinonen
Juuso Kurki
Mohamed Kamel
Vili Niskanen
Lenny Strandén
Veikko Eloranta
Emma Mynttinen
Miida Kurttila
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Ilona Rytkönen
Urho Vihriälä
Sonja Paljakka
Miina Uusi-Illikainen
Kusti Riuttanen
Joonatan Muhonen
Verna Valli
Esko Lehtonen
Liinu Mäkynen
Teresa Lukwanga
Helmiina Järvinen

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Eikka Erosta ja Emilia Isoviitaa sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakkaa ja Anu Suokasta.
Kokous: Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Eikka Eronen ja Iida Väisänen sekä ääntenlaskijoiksi
Niina Jormakka ja Jesse Laakso.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

- lautakuntien kuulumiset
- Hilma Hurme kertoo haifaktan

Kokous: Tuotiin esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:
- lautakuntien kuulumiset
- Hilma Hurme kertoi haifaktan
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6. Puheenvuorot

Pohjaesitys: Santeri Lohi pitää aloituspuheenvuoron. Kaupunginhallituksen jäsen tuo Jyväskylän
kaupungin tervehdyksen Huippukokoukseen. Susanna Kuusinen esittelee kasvun ja
oppimisen palveluita ja pitää tervehdyspuheenvuoron. Atte Kunnari pitää
aloituspuheenvuoron.

Kokous: Santeri Lohi piti aloituspuheenvuoron. Kaupunginhallituksen jäsen Meri Lumela toi
Jyväskylän kaupungin tervehdyksen Huippukokoukseen. Atte Kunnari piti aloituspuheenvuoron.

7. Menettelytapajärjestys

Pohjaesitys: Veronika Laihonen esittelee kokouksen menettelytapajärjestyksen. Hyväksytään
kokouksen menettelytapajärjestys.

https://docs.google.com/document/d/186E-Vjo396YTtDq2ueQ3PkgdzUtE_xZErhfCGXmS-iQ/edit

Kokous: Veronika Laihonen esitteli kokouksen menettelytapajärjestyksen. Hyväksyttiin kokouksen
menettelytapajärjestys.

8. Toimintakertomus 2022–2023

Pohjaesitys: Veronika Laihonen ja Hilma Hurme esittelevät nuorisovaltuuston
toimintakertomuksen kaudelta 2022–2023. Vahvistetaan toimintakertomus kaudelta
2022–2023.

Kokous: Veronika Laihonen ja Hilma Hurme esittelivät nuorisovaltuuston toimintakertomuksen
kaudelta 2022–2023. Vahvistettiin korjattu toimintakertomus kaudelta 2022–2023.

Toimintakertomus 2022-2023

9. Nuorisovaltuuston säännöt

https://docs.google.com/presentation/d/14GEHz8Eeucx4SDVo43yvSQtgziRiLwBzIwtgGOLxtAo/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/document/d/186E-Vjo396YTtDq2ueQ3PkgdzUtE_xZErhfCGXmS-iQ/edit
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Pohjaesitys: Hilma Hurme esittelee nuorisovaltuuston säännöt ja muutosehdotukset sääntöihin.
Vahvistetaan nuorisovaltuuston säännöt.

Kokous: Hilma Hurme esitteli nuorisovaltuuston säännöt.

Hilma Hurme ehdotti seuraavaa muutosta:
[1§] Jyväskylän nNuorisovaltuusto on 13–20-vuotiaiden jyväskyläläisten nuorten
vaikuttamiskanava, joka edustaa kaikkia Jyväskylän nuoria.

Hilma Hurme ehdotti seuraavaa muutosta:
[1§] Jäsenten tulee joko olla Jyväskylässä joko kirjoilla tai opiskelemassa.

Hilma Hurme ehdotti seuraavia muutoksia:
[2§] Nuorisovaltuusto järjestää keskustelutilaisuuksia ja koulutuksia, ottaa kantaa, ja tekee
esityksiä, lausuntoja ja ehdotuksia nuoria koskevissain asioissahin.

Hilma Hurme ehdotti seuraavia muutoksia:
[4§] Nuorisovaltuustoon kuuluu vähintään 20 ja enintään 4245 jäsentä, jotka edustavat
oppilaita ja opiskelijoita yläkouluista (yksi (1) edustaja jokaisesta yläkoulusta), Jyväskylän
Lyseon lukiosta (4), Jyväskylän Schildtin lukiosta (4), Jyväskylän normaalikoulun lukiosta
(1), Gradia Jyväskylän ammattiopistoista (6), Jyväskylän palvelualan opistosta (1),
ammattiopisto Spesiasta (1) ja kristillisestä opistosta (1) . Nuorisovaltuusto varaa paikan
enintään kahdeksalle (8) kymmenelle (10) toiminnasta kiinnostuneelle nuorelle, jotka
valitaan syksyn Huippukokouksessa. Lisäksi nuorisovaltuusto äänestää keskuudestaan
vähintään kaksi (2), enintään kolme (3) vanhaa jäsentä uuteen nuorisovaltuustoon.
Maria Nieminen ehdotti kohdan jättämistä ennalleen.
Järjestettiin asiasta suljettu lippuäänestys.
Hilma Hurmeen ehdotus hyväksyttiin.

Hilma Hurme ehdotti seuraavaa muutosta:

HH
[7§] Nuorisovaltuusto järjestäytyy toimikautensa ensimmäisessä kokouksessa ja valitsee
itselleen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan, sihteerin, varasihteerin, tiedottajan, kaksi (2)
somevastaavana, lautakuntavastaavan sekä kaksi (2) kouluyhteistyövastaavaan.
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[7§] Tämä edellyttää kuitenkin sitä, että nuorisovaltuutettuja tiedotetaan asiasta ennen
kannan julkistamista, ja heillä on mahdollisuus kommentoida ja esittää muutoksia
kannanottoon.
VL ehdottaa seuraavaa muutosta:
Puheenjohtajaksi voi hakea kuka tahansa nuorisovaltuutettu. sellainen nuorisovaltuuston
edustaja, joka on toiminut vähintään yhden kauden nuorisovaltuustossa. Mikäli kykenevää
hakijaa ei ole, tai kykeneviä hakijoita on vain yksi (1), voi puheenjohtajaksi hakea myös
ensimmäistä kautta nuorisovaltuustossa toimiva nuorisovaltuutettu.

HH ehdottaa kohdan jättämistä ennalleen.
Järjestetään asiasta suljettu lippuäänestys.
Veronika Laihosen ehdotus hyväksyttiin

Puheenjohtaja Veronika Laihonen julisti kokoustauon ajassa 11.31
Verna Valli poistui kokouksesta kokoustauon aikana.
Kokoustauko päätettiin ajassa 12.30.

Hilma Hurme ehdotti seuraavaa muutosta:
Nuorisovaltuusto kokoontuu viikko valtuuston kokouksen jälkeen työskentelemään
edellisessä kokouksessa päätettyjen asioiden tiimoilta. Työryhmät voivat kokoontua myös
ilman osallisuuskasvatuksen koordinaattorin läsnäoloa.
Muutos hyväksyttiin.

Helmiina Järvinen liittyi kokoukseen ajassa 12.44

Eikka Eronen ehdotti kaikkien niiden kohtien, joissa organisaationimi on kirjoitettu
‘Jyväskylän nuorisovaltuusto’ tai jonakin sen taivutusmuodoista, muuttamista ilmaisun
‘Jyväskylän Nuorisovaltuusto’ vastaavaan muotoon.

Hyväksyttiin säännöt mainituin muokkauksin Jyväskylän Nuorisovaltuuston kauden 2023-2024.

10. Kärkihankkeiden esittely

Pohjaesitys: Eikka Eronen esittelee kauden 2022–2023 kärkihankkeet.

Kokous: Eikka Eronen esitteli kauden 2022–2023 kärkihankkeet.
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11. Vapaiden paikkojen valinta

Pohjaesitys: Nuorisovaltuuston säännöissä määritellään, että nuorisovaltuustoon kuuluu
kahdeksan (8) edustajaa, jotka valitaan vapailta paikoilta syksyn Huippukokouksessa.
Valitaan nuorisovaltuuston toimikaudelle 2023–2024 kahdeksan (8) vapaiden paikkojen
edustajaa.

Kokous: Vapaille paikoille ilmoittautuivat Huippukokouksessa Olivia Hiekkanen, Helmiina
Järvinen, Liinu Mäkynen, Lenny Strandén, Mohamed Kamel, Kusti Riuttanen, Verna Valli,
Veikko Eloranta, Miina Uusi-Illikainen ja vielä yksi ehdokas. Järjestettiin asiasta suljettu
lippuäänestys. Äänestyksen perusteella vapailta paikoilta nuorisovaltuustoon valittiin
Liinu Mäkynen, Helmiina Järvinen, Lenny Strandén, Kusti Riuttanen, Miina uusi-Illikainen,
Verna Valli, Mohamed Kamel ja Olivia Hiekkanen.

12. Nuorisovaltuuston uusi kokoonpano 2023–2024

Pohjaesitys: Vahvistetaan nuorisovaltuuston kokoonpano kaudelle 2023–2024.

Kokous:

Toinen aste
Veronika Laihonen, Schildtin lukio
Milla Hietala, Schildtin lukio
Iida Väisänen, Jyväskylän Lyseon lukio
Essu Ronkainen, Jyväskylän Lyseon lukio
Joonatan Muhonen, Schildtin lukio
Lila Heinonen, Schildtin lukio
Emma Mynttinen, Jyväskylän Lyseon lukio
Tilda Hämäläinen, Jyväskylän Normaalikoulun lukio
Rebekka Laihonen, Jyväskylän Lyseon lukio

Yläkoulut
Aino Kisonen, Huhtasuon yhtenäiskoulu
Elli Marstio, Viitaniemen koulu
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Eikka Eronen, Mankolan yhtenäiskoulu
Urho Vihriälä, Korpilahden yhtenäiskoulu
Juuso Kurki, Palokan yhtenäiskoulu
Esko Lehtonen, Jyväskylän Normaalikoulun yläkoulu
Ilona Rytkönen, Vaajakummun yhtenäiskoulu
Miida Kurttila, Vaajakosken yhtenäiskoulu
Teresa Lukwanga, Kilpisen yhtenäiskoulu
Vili Niskanen, Keljonkankaan yhtenäiskoulu
Sonja Paljakka, Tikkakosken yhtenäiskoulu
Kiira Toivonen, Kristillinen koulu

Vanhat paikat
Marika Kovanen
Hilma Hurme

Vapaat paikat
Mohamed Kamel
Kusti Riuttanen
Liinu Mäkynen
Lenny Strandén
Miina Uusi-Illikainen
Helmiina Järvinen
Olivia Hiekkanen
Verna Valli

13. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Veronika Laihonen piti puheenvuoron. Hilma Hurme piti puheenvuoron. Oiva Aho piti
puheenvuoron. Eikka Eronen piti puheenvuoron. Maria Nieminen piti puheenvuoron. Oiva Aho
piti puheenvuoron. Niina Jormakka piti puheenvuoron.

14. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päättää kokouksen klo 15.00.

Kokous: Puheenjohtaja Veronika Laihonen päätti kokouksen klo 14.15.
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_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Veronika Laihonen Oiva Aho

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
Iida Väisänen Eikka Eronen


